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[3 6anna) Pemure nepasencrso

((.,-_5_)?-+4_4)(|-E_4‘+,J-ﬁ5|_2)g0.

. [3 banna] Pemure CHCTEMY VpaBHCHUH

T + /7?2 — 25y2 = 50,
Sy + \/x? — 2592 = 1.

[5 6annos] Buccekrpucer By Tpennero u BHemero yraa A tpeyroabnunka A BC nepecekaior MPSIMYIO
BC B Toukax M u N cooTBeTcTBeHHO. OxpyKHOCTDB, OnHcannas BOKpPYT Tpeyroabuuka AM N, kaca-
erca ctoponsl AB B Touke A. Haiiure pajuyc okpyxuocru, yron AC'B w niomaas Tpeyroabnnka
ABN, eciu u3sBectHo, uto AR — 3, BM = 1.

[5 bannos| Brnucannaa OKDPYZHOCTE OCTPOYroJibHOTO Tpeyroabiuka ABC kacaercs cropon AC n
AB B Toukax E u D. Touka Y - ocHoBamme NEPIEHMKYIIsIpa, onywWerHoro u3 touku £ ua AB,
a X - Bropas Touka nepeceuenus EY co BIIHCAHHOH OKPYZKHOCTBIO Tpeyroabanka ABC. Haiiiure
PAJMYC ITOH OKPYKHOCTH, ec/Ii IL10IAaIb Tpeyronbuuka AX [ paBna 12, a 5AD = 6EY .

[5 bannos] Ha siocke suinmcano 10n HOCIEAO0BATELHBIX HATYpaIbHbIX yices (n € N). U3 uux ppi6u-
PAIOTCA TPH MONAPHO PA3TMYHBIX YHCIA, CPe/IH KOTOPBIX POBHO O/IHO KPATHO 2 H POBHO 0HO KPATHO
5. UsBecrno, uro Moxku0 cocrasurs posHo 5112 takux tpoek. Yemy pasno n?

[5 6annoe| Haiimre M10ma b GUryphl, cOCTOAME U3 Beex TOueK ¢ KOOpAHHATAMH (I;y), ViOBIe-
TBOPAIOIIUMH CHCTEMe

2y + 3z > |2y — 3,
y < —2x + 16,
- 12+ 32+ 16> 0

[5 ﬁannos] Haiianre konnyecrso HECTH3HAYHBIX YHCes1, 00Jaalonux CIEYIOMIMM CBOHCTBOM: CyMMa
OCTATKOB OT JIeJICHHA YHCIA Ha HEKOTOpPbIE /IBE NI0CTIEI0BATE/ILHBIC CTEIIEHN THCIIA JecATh paBHa 1234,
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